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   «Прапор Руси повіває Синьо-жовтий, злотом тканий,  
     А на нім завіт сіяє Мономахом ще нам даний.  

      Гей! Єднайтесь, рідні діти, Бо в єдности наша сила –  

      Єдність може лиш злучити, Що незгода розлучила...».  

                                                                           Мстислав Рус.  

 

День Державного Прапора України відзначають щорічно 23 серпня. 

Цього року День прапора ми відзначатимемо 20-й раз. Офіційно святом цей 

день був проголошений спеціальним Указом Президента Леоніда Кучми № 

987/2004 від 23 серпня 2004 року. 

Упродовж  історичного становлення Української держави синьо-

жовтий прапор був символом боротьби за національні та соціальні права 

українського народу. Стяг пройшов шлях від прапора Руської національної 

гвардії до національного символа незалежної країни, коли за часів 

Незалежності він став Державним Прапором України. 

Кольори, які зображені на украінськіи символіці, розшифрувати дуже 

просто, але іхнє позначення має глибокии зміст. Синіи колір – символізує 

чисте небо, а жовтии – пшеничні поля, що говорить про плідність та 

багатство украінськоі землі.  

Сьогодні, у час, коли українські воїни захищають рідну землю, 

виборюючи її суверенність і недоторканість, Державний прапор набув ще 

більшоі вагомості та став знаком непереможності, якии знає увесь світ. 

Державний прапор є оберегом для бійців на передовій та в тилу. Наш прапор 

супроводжує загиблого воїна в останню путь. Прапор України – для нас 

неймовірно дорогий, вистраждалий, проте улюблений символ, що додає 

мужності і віри в себе, віри в Україну, віри в перемогу, аби наші діти і внуки 

мали свою державу та мирне майбутнє. 

 

До відзначення дати Державного Прапора України увазі користувачів 

представлено рекомендаційний список літератури «Наш стяг – пшениця у 

степах під голубим склепінням неба», для більш глибшого ознайомлення з 

історією українського прапора.  
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Ковальська О. Свідки історичних подій / О. Ковальська // Голос 

України. – 2021. – 21 серпня. – С. 3.  
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Державний Прапор України в поезії 
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Рекомендаційний список літератури представляє документи із фондів 

бібліотеки Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 

 

Для пошуку інших видань радимо скористатися електронними ресурсами  

бібліотеки та традиційними картковими каталогами. 

 


